
Сложение и вычитание 
многозначных чисел

Математический тренажёр



Ребята!
Предлагаю вам  поупражняться в 

сложении и вычитании 
многозначных чисел. Решайте 

примеры, выбирайте правильный 
ответ из четырёх предложенных.
                   - переход на следующий 

слайд.
Удачи!



60 000 + 510 = ?

600 510

6 510

60 510

651 000

Выбери правильный ответ:



78 912 –  12 = ?

66 900

78 009
78 900

66 009

Выбери правильный ответ:



10 400 +  3 000 = ?

40 400
40 700

13 400
10 700

Выбери правильный ответ:



29 561 – 501 = ?

24 000
29 000

29 060
24 560

Выбери правильный ответ:



96 030 + 508 = ?

96 858

100 000
96 538

96 808

Выбери правильный ответ:



91 365 – 1 300 = ?

90 335
90 000

90 065

81 065

Выбери правильный ответ:



200 000 + 13 000 = ?

201 300

200 130
213 000

200 013

Выбери правильный ответ:



624 583 – 583 = ?

624 003

604 000
624 000

600 000

Выбери правильный ответ:



600 000 + 4 503 = ?

604 053
645 300

604 503
645 030

Выбери правильный ответ:



724 193 – 24 000 = ?

700 000

193 000

700 193
700 100

Выбери правильный ответ:



900 000 + 30 802 = ?

903 802

903 082

930 802

900 382

Выбери правильный ответ:



836 183 – 103 = ?

836 000
836 050

836 080
733 183

Выбери правильный ответ:
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